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MARIJA, POMOČ KRISTJANOV, 

PROSI ZA NAS! 
 

 

Marija, naša Mati in Pomočnica! 

Vedno znova nas sprejemaš 

s svojim ljubečim pogledom. 

Z zaupanjem 

se ti izročamo v varstvo. 

K tebi hitijo otroci, 

bodi jim mati in vzgojiteljica. 

K tebi prihajajo fantje in dekleta, 

spremljaj jih na poti mladosti. 

Nate se obračajo starši, 

pomagaj jim v službi življenja. 

Vate se ozirajo bolni in osamljeni, 

tolaži jih v njihovih stiskah. 

Marija Pomočnica, posreduj pri Bogu s svojo priprošnjo 

za najbolj preizkušane brate in sestre, 

ki iščejo smisel življenja. 

Daj Cerkvi na Slovenskem rodovitnosti, da se bodo 

mnogi odzvali Božjemu klicu. Marija, stopi med nas na 

križpotja življenja. Spremljaj nas na poti k Bogu. Amen. 



 

 

ČAS ZA NAS 
 
 

Glasilo občine Ankaran Amfora, april 2024, str. 32: 
 
V župniji Ankaran smo se v začetku februarja 

srečali otroci, mladina in odrasli na oratorijskem 
dnevu. Posvečen je bil spominu na ustanovitelja 
salezijancev don Bosku. Preživeli smo ga ob 
spoznavanju življenja don Boska in njegove 
matere Marjete. Bila sta in sta še velik zgled 
pristnega odnosa do sočloveka. Animatorji so 
pripravili poučen in zanimiv program za otroke, 
odrasli pa smo imeli pogovorno delavnico in 
prisluhnili predavanju dr. Jožeta Bajzka o 
družinskih vrednotah, ki nas je ganilo do solz. 

Marca smo si vzeli čas za pripravo presenečenja za starše in na 
velikonočne dogodke. Vsi veroučenci so s katehistinjami izdelovali rožice 
za mamice in medalje za očete. Srečali smo se pri maši, kjer so se otroci 
staršem zahvalili z besedo, darilcem in blagoslovom na čelo. Lepo je bilo 
videti vesele in zadovoljne otroke ter njihove starše in stare starše. Biti 
skupaj, biti povezan, to je res velik dar. Ob obeh dogodkih smo spet 
doživeli, kako pomembno je začutiti sebe in ljudi okoli sebe.  

Otroci so pri verouku, skupaj s katehistinjami, preko svetopisemskih 
zgodb, iger in ustvarjalnih delavnic, odkrivali simbole in pomen največjega 
krščanskega praznika. Pogovarjali so se o postu, zakaj na cvetno nedeljo 
blagoslavljamo oljčne vejice, o velikonočnih jedilih in kaj predstavljajo.  Ob 
postajah križevega pota so razmišljali, kako je Jezus zmogel zdržati toliko 
zasramovanja in bolečine in kako nasilne smrti je umrl. In da ni umrl zaman. 

Vsak od nas ima svojo pot, na kateri se srečuje z veseljem in bolečino, 
s prijaznimi in manj prijaznimi ljudmi. Lepo je biti skupaj z ljudmi, ki se 
trudijo doživeti vrednost vsakega dne posebej, so dobronamerni in odprti 
za lepe odnose. 

Čas za vse našteto imamo celo življenje. Naj nam tiktaka v tem ritmu 
in nas pogosto spomni, da je to vir največjega veselja in osebnega 
zadovoljstva. 

 

Besede naše katehetske skupnosti sem zbrala in uredila Bernarda Mali 



 

  

V nedeljo, 19. maja 2024 bomo obhajali 
praznik Binkošti. Na ta praznik se bomo 
zahvalili za sveto obhajilo, obenem bo 
srečanje bolnih in ostarelih. 

Veroučenci so ob tem prazniku zanje 
s pozornostjo pripravili spomine. 

V nedeljo, 26. maja je popoldne na Zvročku srečanje 

družin, v soboto, 11. maja popoldne pri Sv. Marku v Kopru 

srečanje za može. 

V nedeljo, 19. maja, župnijska Karitas vabi na 
SREČANJE BOLNIH IN OSTARELIH. Bogoslužje 
in druženje. Prijavite udeležbo! 

Ob zaključku veroučnega leta, v nedeljo, 2. 
junija, se bomo poveselili kot velika družina 
in obhajali ŽUPNIJSKI DAN. Veroučno leto bomo 

zaključili zadnji teden maja, uraden zaključek pa bo v 
nedeljo, 2. junija 2024 pri sveti maši ob 10h. Po maši 

podelitev veroučnih diplom. 
 

Na binkošti popoldne romamo k Svetemu Duhu 

nad Podkrajem.  

V soboto, 25. maja ob 12h je na Rakovniku v 
Ljubljani blagoslov prenovljene romarske 
cerkve Marije Pomočnice in srečanje z 
vrhovnim predstojnikom salezijancev 
nadškofom kardinalom Angelom 
Fernandezom Artimejem.  



 

 

Svete maše ob nedeljah in praznikih:  
 8.00 - Sv. Brida; 10.00 in 11.30 – Ankaran 
Svete maše med tednom:  
 19.00 v župnijski cerkvi – vsak dan 

torek 16.00 Valdoltra ni v juliju in avgustu 
 četrtek 17.00 Sv. Brida ni v juliju in avgustu 
Spovedovanje:    ČETRTEK OD 18.00 V ŽUPNIJSKI CERKVI 
    Kadarkoli po dogovoru 
 

Telefon:    05 652 12 12; 041 243 278 – župnik Franc Šenk SDB 

Elektronska pošta:  zupnija.ankaran@rkc.si 
Spletna stran župnije: ankaran.donbosko.si 
Transakcijski račun: IBAN SI56 0432 1000 3318 296, BIC KBMASI2X 

 
 

 
 

 
 

 . 
 

ZAKRAMENT SPRAVE – SPOVED lahko prejmemo ob 

četrtkih od 18. ure naprej ali kadarkoli po dogovoru. 

VABLJENI K DAROVANJU ZA SVETE MAŠE 

Po naših namenih lahko molimo v krščanskem občestvu, svoje 

prošnje pridružimo Jezusovi daritvi.  

Kot pomoč za izgradnjo zvonika lahko NAMENIMO ODSTOTEK 
DOHODNINE, ki jo moramo plačati v vsakem primeru, domači 

župniji (Župnija Ankaran, DŠ 92 37 49 48). 

Leta 2025 bomo obhajali 60-letnico ustanovitve naše župnije. 

To leto bo tudi jubilejno sveto leto za vso Cerkev pod geslom 
»Romarji upanja«. V postnem času 2025 bomo obhajali 
ŽUPNIJSKI MISIJON. Molimo v ta namen in sodelujmo pri 

pobudah za poživitev župnije, ki naj resnično postane naš 

duhovni dom, kraj miru in srečanja v prijateljstvu in veselju. 

NAČRTI ZA ZVONIK so na upravni enoti 
v pričakovanju pridobitve gradbenega dovoljenja. 

Priporočamo se za darove na TRR ali osebno. 

Župnijska Karitas se zahvaljuje za velikodušen odziv na pobudo 

POSVOJITEV NA DALJAVO. Župnija skrbi za dve posvojenki, letni dar 

za eno je 360 EUR; priporočeni prispevek je 30 EUR ali kakor kdo zmore. 


